
27 април 2011 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА Бр. 60 - Стр. 31 

Член 5 
При формирањето на Комисијата, се доставува ба-

рање од министерот за правда до претседателот на Вр-
ховниот суд на Република Македонија за определување 
претставник во Комисијата од страна на Врховниот суд 
на Република Македонија. 

Од страна на претседателот на Врховниот суд на 
Република Македонија најдоцна три работни дена од 
приемот на барањето од ставот 1 на овој член, се доста-
вува известување за определениот претставник во Ко-
мисијата. 

Претставникот определен од Врховниот суд на Ре-
публика Македонија e од редот на судиите, кој не може 
да биде од судот каде што се врши увидот согласно 
членот 6 став 1 од ова упатство. 

Претставниците во Комисијата од Министерството 
за правда се определуваат од раководните државни 
службеници. 

Министерот за правда, Комисијата од членот 4 од 
ова упатство ја формира во рок од три работни дена од 
денот на добиеното известување за претставникот 
определен од Врховниот суд на Република Македонија. 

Министерството за правда најдоцна во рок од три 
работни дена го известува подносителот на претставка-
та или поплаката за формирањето на Комисијата од 
став 5 на овој член. 

  
Член 6 

При испитувањето на претставките и поплаките од 
страна на Комисијата се врши непосреден увид во АК-
МИС (автоматизираниот компјутерски систем за упра-
вување со судските предмети) во делот на фактите за на-
временото, односно ненавременото преземање на про-
цесните дејствија од страна на судијата, како и судската 
служба кои придонеле за одолжување на постапката во 
наведениот предмет од претставката или поплаката. 

Од страна на претседателот на судот се овозможува 
увид на Комисијата единствено во податоците содржа-
ни во АКМИС кои се однесуваат на предметот од прет-
ставката или поплаката и податоците кои се однесуваат 
на одолжувањето на судската постапка по предметот за 
кој е поднесена претставката или поплаката. 

 
Член 7 

Комисијата го известува претседателот на судот за 
денот и часот на вршење на увидот од член 6 став 1 од 
ова упатство. 

Пред започнување на увидот, Комисијата му го вра-
чува овластувањето за вршење на увидот на претседа-
телот на судот. 

За извршениот увид Комисијата составува изве-
штај, кој содржи податоци за судот во кој се врши уви-
дот, предметот по кој се врши увид, денот и часот на 
вршење на увидот, составот на Комисијата што врши 
увид, преземените службени дејствија од страна на Ко-
мисијата, како и потписи на членовите на Комисијата. 

 
Член 8 

Комисијата го изготвува извештајот од членот 7 
став 3 од ова упатство и го доставува до Министерс-
твото за правда во законски утврдениот рок. 

Извештајот од страна на Министерството за правда, 
во законски утврдениот рок се доставува до Судскиот 
совет на Република Македонија, а за резултатите од из-
вршениот увид се известуваат претседателот на Врхов-
ниот суд на Република Македонија и претседателот на 
судот каде што се вршел увидот. 

Министерството за правда, најдоцна во рок од три 
работни дена го известува подносителот на претставката 
или поплаката за доставениот извештај од ставот 2 на 
овој член до Судскиот совет на Република Македонија. 

Извештајот од ставот 2 на овој член, Судскиот со-
вет на Република Македонија го разгледува на првата 
наредна седница и согласно наводите во извештајот 
презема мерки, согласно со закон. 

 
Член 9 

Ова упатство влегува во сила наредниот ден од де-
нот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Македонија“.  

 
Бр.51-2369/1                      Претседател на Владата  

19 април 2011 година             на Република Македонија, 
    Скопје                           м-р Никола Груевски, с.р. 

________ 
 
МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРУД И СОЦИЈАЛНА 

ПОЛИТИКА 
1603. 

 
 Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА СТАТУТОТ НА 
ЈУ ЗАВОД ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ДЕЦА И 

МЛАДИНЦИ-СКОПЈЕ 
 
1. Се дава согласност на Статутот на Ј.У. Завод за 

рехабилитација на деца и младинци - Скопје, број 02-
332/2 донесен од Управниот одбор на Јавната установа, 
на седницата одржана на 15.3.2011 година. 

2. Ова решение влегува во сила со денот на донесу-
вањето, а ќе се објави во „Службен весник  на Републи-
ка Македонија“. 

 
  Бр. 10-222/4 

15 април 2011 година                            Министер, 
     Скопје                                   Џељаљ Бајрами, с.р. 

__________ 
 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА И 
ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ 

1604. 
Врз основа на член 41 став (3) од Законот за упра-

вување со пакување и отпад од пакување („Службен 
весник на Република Македонија“  бр. 161/09, 17/11 и 
47/11), министерот за животна средина и просторно 
планирање, донесе 

 
П Р А В И Л Н И К 

ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА ОБРАЗЕЦОТ 
НА  ПОТВРДАТА ЗА ОСЛОБОДУВАЊЕ ОД ПЛА-
ЌАЊЕ НА НАДОМЕСТОК ЗА УПРАВУВАЊЕ СО 

ОТПАД ОД ПАКУВАЊЕ 
 

Член 1 
Со овој правилник  се пропишува формата и содр-

жината на образецот на потврдата за ослободување од 
плаќање на надоместок за управување со отпад од па-
кување. 

 
Член 2 

Формата и содржината на образецот на потврдата 
од член 1 на овој правилник е дадена во Прилог кој е 
составен дел на овој правилник. 

 
Член 3 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од 
денот на објавувањето во „Службен весник на Репуб-
лика Македонија“. 

 
      Бр. 07- 2940/4 
8 април 2011 година                           Министер, 

    Скопје                               д-р Неџати Јакупи, с.р. 
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